

力争培育5家国家级工业设计中心

《关于加快工业设计产业发展的实施意见》印发,引导企业加大工业设计投入

本报威海9月10日讯(记者

陶相银 实习生 王思钰

王春红) 7日,威海市政府新闻办举行新闻发布会,经信委负责人通报了《关于加快工业设计产业发展的实施意见》(以下简称《意见》)的相关内容。到2020年,全市力争培育5家国家级工业设计中心、15家省级工业设计中心,市级以上工业设计中心总数达到100家。

为发挥工业设计在加快新旧动能转换中的示范带动作用,威海市经信委根据相关政策并结合威海实际情况,起草了《意见》,经征求建议、公示环节后,该《意见》已于8月24日正式印发。

根据《意见》,威海将提升企业工业设计能力,引导企业加大工业设计投入,提升企业设计创新水平,支持企业建设各级工业设计中心,对通过认定的工业设计中心,按照国家级200万元、省级50万元、市级

30万元的标准给予一次性资金支持。同时,鼓励国内外知名设计机构、大型企业或科研院所来威,设立建设专业性的工业设计中心或分支机构;引导有条件的工业企业剥离内部设计机构,逐步转型为专业化的工业设计企业。

在打造服务平台,依托哈尔滨工业大学(威海)、山东大学(威海)、青岛大学、山东工艺美术学院、威海职业学院等高等院校设计资源,组建威海工业设计研究院,支持开展工业设计产业发展研究,为企业提供设计、咨询、培训等服务。规划建设工业设计产业园。加快综合性工业设计产业园区规划建设,完善基础设施配套,提高综合服务能力,吸引工业设计企业、人才、资金等要素向园区聚集,促进工业设计产业规模化、集聚化发展。对入驻园区的工业设计企业,给予办公场所租赁费50%的补贴,连续补助

三年。鼓励龙头企业以市场为导向强化工业设计功能,设立开放式、公益性、专业化、高水平的行业性工业设计公共服务平台,发挥其在所处领域的设计优势,为行业内企业提供设计服务。鼓励骨干企业依托现有的工业设计平台、工业设计中心,联合高等院校、科研院所和业内相关企业,发起成立工业设计产业协会(联盟)。对牵头发起成立协会(联盟)的企业给予20万元一次性奖励,自协会(联盟)成立第二年起,每年给予20万元资金补助,用于开展设计成果交流、信息发布、设计培训等活动。

在推动工业设计成果转化上,鼓励工业企业将可外包的设计业务发包给工业设计机构,建立长期稳定的合作关系,加快产品升级换代和品牌建设。购买专业工业设计机构(在威海市境内注册)服务的工业企业,可申请一次性补助,补助

标准为服务合同实际发生额的50%,最高不超过30万元。推动工业企业与科研院校、设计机构以产业链、产品链、技术链、服务链为纽带开展设计创新合作,形成产学研用紧密结合的协同设计创新体系,加快工业设计成果产业化。将优秀工业设计人才纳入市级人才扶持政策范围,吸引海内外优秀设计人才来威创新创业或从事教学研究工作。

为加强对外交流合作,每两年举办一次“市长杯”工业设计大赛,鼓励专业机构、行业龙头企业承办在国际国内有一定影响力的设计大赛。对承办重大工业设计活动的企业(单位),根据赛事层次和规模,给予100-200万元的一次性补助。对国际工业设计大赛和国家工业设计大赛的获奖作品,按照获奖等次给予30-50万元一次性奖励;对山东省“省长杯”工业设计大赛的获奖作品,按照

获奖等次给予20-30万元一次性奖励;对“市长杯”工业设计大赛的获奖作品,按照获奖等次给予10-20万元一次性奖励。鼓励企业参加国内外工业设计论坛和高水平的设计创意展示展览活动,加强与国内外知名设计城市和设计机构的交流合作,提升企业的工业设计水平和参与国际化竞争的能力。

到2020年,全市力争培育5家国家级工业设计中心、15家省级工业设计中心,市级以上工业设计中心总数达到100家,形成国家、省、市三级工业设计中心梯次发展的格局;规划建设一个综合性工业设计园区和若干行业性工业设计服务平台,培育一批工业设计骨干企业,打造一批工业设计知名品牌和产品;全市工业设计能力进入山东省乃至全国前列,威海成为承载日韩设计资源、辐射周边地区的区域性工业设计城市。

工银瑞信闫思倩:

看好新能源汽车三大机会

随着多个国家和车企陆续将停止生产燃油车提上日程,新能源汽车代替燃油车已成大势所趋。工银瑞信新能源汽车主题混合基金经理闫思倩认为,新能源汽车是未来20年具备长期高增长潜力的产业,目前产业基本面稳健增长,全球汽车品牌也纷纷推出了新能源发展计划,预计在2020年前

后,众多汽车品牌将陆续销售自己的首辆新能源汽车,届时爆款车型或将成为行业的一大亮点,而当下则是对新能源汽车相关产业链进行布局的有利时点。

抢占智能投顾前沿 华夏查理智投荣膺金融科技先锋

近日2018中国AI金融探路者峰会在深圳举行,全国多家银行、消费金融公司、基金公司、科技公司、第三方支付平台携其代表产品齐聚,参评“2018中国金融科技先锋榜”,华夏基金旗下智能投顾产品——华夏查理智投,经

过多轮评比,凭借显著的综合实力脱颖而出,跻身“2018中国金融科技先锋榜”,荣获其中的重磅奖项——综合奖。

随着AI技术的快速发展和与金融产品的深入融合,近年来,智能投顾成为被广泛热议

的风口,更被誉为中国的财富管理市场的必然发展趋势。多家金融机构也开始积极在智能投顾领域进行布局。此次荣获大赛综合奖的华夏查理智投,正是华夏基金和其全资子公司在“AI+金融”领域持续探索的成果之一。



统一夜查

8月8日,荣成市公安局交警大队在辖区内开展统一夜查行动。行动中共查处各类交通违法行为161起,其中查处酒后驾驶7起。

电缆落地,交警保护

8月10日,有车辆在东山街道办事处红绿灯南中国石油门前将电缆线刮断。交警三中队民警到达现场后,拨打了电力部门电话,同时对过往车辆进行疏导。当天上午,电力恢复正常,周围群众对民警的行为赞赏有加。

查扣一辆报废车

8月24日许,荣成市公安局交警二中队民警在对一辆小型普通客车例行检查时,发现该车已达到报废标准。民警依法开据强制措施凭证将车辆暂扣。

整治集市停车秩序

8月21日,荣成市公安局交警六中队派出警力对马道集市停车秩序进行整治,疏导交通,保证道路停车秩序的规范。

用假证被查

8月21日,荣成市公安局交警四中队民警查处一起使用伪造驾驶证的违

法行为,司机连某的驾驶证被吊销,花钱伪造了驾驶证驾车上路。民警依法收缴伪造证件,暂扣机动车。

战风雨,保畅通

8月20日,荣成市市区受台风“温比亚”影响,突降大雨,路面能见度低、多处路段积水严重,交警大队启动“恶劣天气应急预案”,在车流量大、积水严重、隐患路段等多处路口采取分流绕行、限制通行等交通管制措施,加派警力进行疏导指挥,确保路面交通安全、稳定。

进村庄讲安全

8月17日,荣成市公安局交警五中队民警以拒绝酒驾、毒驾为主题,走进辖区后高村、战家村等10余个村庄,向村民宣讲酒驾、毒驾的危害,倡导文明行车。

无证驾驶报废车被拘留

8月7日,荣成市公安局交警大队二中队民警对一辆现代轿车进行检查时,发现该车已达到报废标准,司机的驾驶证也已被注销,民警随后依法开具强制措施凭证将该车暂扣,司机也于当天被拘留。

走访出租车行业

8月30日,荣成市公安局交警二中队民警深入荣成市二运汽车出租有限公司开展走访约谈活动,要求企业落实安全主体责任,加强源头监管和教育培训力度,引导全体出租车驾驶员自觉遵守交通法规。

为民服务获赞誉

8月29日,荣成市公安局交警七中队民警在执勤中发现一辆中型货车侧

翻在路边,车上物品散落一地。民警对现场交通进行疏导,并帮忙将货物全部装车,得到车主以及围观群众的好评。

多部门联合检查

8月30日,荣成市公安局交警二中队会同荣成市安监局、交通局、税务局、人社局等部门组成联合工作组,深入荣成弘康运输有限公司开展安全大检查工作。

校车安全培训会召开

荣成市公安局交警大队车管所联合教育部门于8月28日召开全市校车安全管理与教育培训会议。会议要求校车管理者、安全负责人、驾驶人、照管员进一步强化安全责任意识,确保学生乘车安全。

检查校车

9月1日上午,荣成市公安局交警大队组织民警走进市育龙校车服务有限公司认真做好校车源头管控工作。本次检查,共检查校车18辆,对发现的校车交通安全隐患责令限时整改到位。

货车违规载人被罚

8月31日,一辆轻型货车载着6人上路,被交警查获。民警依法开具处罚决定书,并责令车上人员转运离开。

开学首日,交警助学

9月3日,荣成市市区中小学新学期开学,荣成市公安局交警大队按照往年助学岗勤务工作机制,科学调整警力,采取有效措施,以学生上、放学为重点时段,积极做好辖区学校助学岗工作。

石岛交警开展志愿服务

9月1日、2日,“石岛交警雷锋队”利用周末休息时间组织志愿者常态化开展志愿服务活动。今后,“石岛交警雷锋队”将持续开展不同形式的志愿服务活动。

荣成交警全力做好恶劣天气下交通疏导工作

9月3日,石岛管理区的持续降雨给道路交通带来巨大压力。荣成市公安局交警二中队全体执勤民警提前到达各自执勤岗位,冒雨对过往车辆进行指挥疏导。

开学交通安全第一课

9月6日,荣成市公安局交警五中队民警深入崖西三十一中学开展交通安全知识讲座,引导学生自觉遵守交通法律法规。

准驾不符被查

9月5日,在石泽线上庄镇蔡官屯路口,驾驶员张某驾驶中型普通货车在运载钻井设备去往邻村干活的途中,因准驾不符被荣成市公安局交警大队民警错时执勤查获,民警依法开具行政强制措施凭证,并将车辆暂扣。

一车两副牌被查获

驾驶员王某为试图逃避电子警察的抓拍,在原车牌上用胶带粘贴一副其他车辆的牌照,没想到被热心群众的“火眼金睛”识破。荣成市公安局交警大队民警依法开据强制措施凭证将车辆及粘贴的牌照暂扣。